
SOUČET A PRŮNIK VEKTOROVÝCH PROSTORŮ II

Příklad 1. Určete dimenzi součtu (spojení) V1 + V2 a průniku V1 ∩ V2 vektorových pod-
prostorů V1 a V2 vektorového prostoru Z3

5 nad Z5. Určete průnik V1 ∩ V2.

a) V1 = [(3, 1, 3), (4, 3, 3)] , V2 = [(4, 3, 2), (0, 3, 1)],

b) V1 = [(3, 2, 2), (2, 1, 2), (0, 1, 3)] , V2 = [(4, 0, 2), (2, 0, 1), (3, 0, 4)].

Příklad 2. Určete dimenzi součtu (spojení) V1 + V2 a průniku V1 ∩ V2 vektorových pod-
prostorů V1 a V2 vektorového prostoru R5 nad R. Určete průnik V1 ∩ V2.

a) V1 = [(1, 0, 1, 0, 0), (0, 1, 0, 1, 1), (1, 0, 2, 0, 0), (1, 1, −3, 1, 1), (−1, 1, −3, 1, 1)] ,
V2 = [(1, 1, 1, 1, 1), (3, 3, 1, 2, 3)],

b) V1 = [(−1, −1, −3, −3, −1), (1, −2, −1, −4, −1)] ,
V2 = [(−2, −2, −4, −4, −1), (1, 0, 1, 0, 0), (0, 1, 0, 0, 0), (0, 0, 0, 1, 0)].

VÝSLEDKY:

Příklad 1.
a) dimV1 + V2 = 3, dimV1 ∩ V2 = 1, V1 ∩ V2 = [(2, 4, 1)]
b) dimV1 + V2 = 3, dimV1 ∩ V2 = 0, V1 ∩ V2 = [(0, 0, 0)]

Příklad 2.
a) dimV1 + V2 = 4, dimV1 ∩ V2 = 1, V1 ∩ V2 = [(1, 1, 1, 1, 1)]
b) dimV1 + V2 = 4, dimV1 ∩ V2 = 2, V1 ∩ V2 = V1
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